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Στη Μονή Πετράκη αντί για τη Μητρόπολη θα 
εορταστεί η Κυριακή της Ορθοδοξίας με 
απόφαση της ΔΙΣ
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Η πρώτη αντίδραση της Εκκλησίας απέναντι στην Πολιτεία για 
την υπερψήφιση του νομοσχεδίου για τον “γάμο 
ομοφυλοφίλων” φαίνεται να είναι προ των πυλών την Κυριακή 
της Ορθοδοξίας, καθώς το θέμα τέθηκε στη σημερινή 
συνεδρίαση της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου. 

Ιερά Σύνοδος/ Ρεπορτάζ: Δημήτρης Στρουμπάκος, ope.gr

Σύμφωνα με πληροφορίες του ope.gr ο Αρχιεπίσκοπος θα ιερουργήσει στις 24 
Μαρτίου, ημέρα κατά την οποία πέφτει φέτος η Κυριακή της Ορθοδοξίας, στο 
Καθολικό της Ιεράς Μονής Ασωμάτων Πετράκη, αντί του Ιερού Μητροπολιτικού 
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Ναού, όπου κατά το έθος παρίσταται η πολιτειακή, πολιτική και στρατιωτική 
ηγεσία της χώρας. Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες αντί για την καθιερωμένη 
Συνοδική Θεία Λειτουργία, στην οποία συλλειτουργούν τα μέλη της ΔΙΣ, ο 
Αρχιεπίσκοπος θα συλλειτουργήσει με ακόμη δύο Αρχιερείς.

Αυτή φαίνεται να είναι η πρώτη αντίδραση στην απόφαση της Πολιτείας να κάνει 
νόμο του κράτους το επίμαχο νομοσχέδιο το οποίο βρήκε απέναντι την Εκκλησία 
από την πρώτη στιγμή. Παράλληλα, την ίδια ημέρα κατά την εθιμοτυπία η 
Προεδρία της Δημοκρατίας παραθέτει γεύμα στον Αρχιεπίσκοπο και τα μέλη της 
ΔΙΣ. Ωστόσο, μετά και την εξέλιξη που φαίνεται να έρχεται κάτι τέτοιο φαντάζει 
αδύνατον.

Υπενθυμίζεται ότι όλο αυτό το διάστημα οι φωνές από την πλευρά της Εκκλησίας 
υπήρξαν ηχηρές, ενώ μετά την ψήφιση του νομοσχεδίου αρκετοί Ιεράρχες 
εξέφρασαν την δυσαρέσκεια για τον τρόπο με τον οποίο η Πολιτεία “πανηγύρισε” 
την ψήφιση του νομοσχεδίου.

Η ΔΙΣ συνεδριάζει από το πρωί ενώ οι επίσημες ανακοινώσεις αναμένονται μετά 
την ολοκλήρωση της συνεδρίασης.

Οι δηλώσεις Αρχιεπισκόπου πριν την ΔΙΣ

Ο Μακαριώτατος προσήλθε λίγο πριν τις 9 το πρωί στο Συνοδικό Μέγαρο 
προκειμένου να προεδρεύσει των εργασιών της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου της 167ης 
Συνοδικής Περιόδου, η οποία συνέρχεται από σήμερα για το μήνα Μάρτιο. Η 
συνεδρίαση έχει μεγάλο ενδιαφέρον καθώς είναι η πρώτη μετά την ψήφιση του 
νομοσχεδίου για τον πολιτικό γάμο μεταξύ ατόμων του ιδίου φύλου.

Ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος ρωτήθηκε από δημοσιογράφους αρχικά για τη στάση 
της Εκκλησίας από εδώ και πέρα και για το αν θα υπάρξουν αντιδράσεις. 
“Η Εκκλησία δεν αντιδρά, αγαπάει. Τώρα συναντιόμαστε όλοι και συζητάμε. Το 
μεσημέρι θα μας τα πείτε. Πρώτη συνάντηση είναι τώρα”, απάντησε.

Στη συνέχεια ρωτήθηκε για το πώς είδε τη στάση του Πρωθυπουργού και της 
Προέδρου της Δημοκρατίας απέναντι στην ψήφιση του νομοσχεδίου. “Ελευθερία 
έχουμε, ο καθένας κάνει ό,τι θέλει. Αλλά αυτό το ό,τι θέλει να μην γίνεται… ας 
μην πω εγώ”, απάντησε.

Για την στάση της Εκκλησίας την Κυριακή της Ορθοδοξίας και την 25η Μαρτίου:, 
είπε: “Δεν έχουμε κουβεντιάσει ακόμα. Σήμερα θα βρεθούμε, θα κάνουμε μια 
ανασκόπηση. Κάντε υπομονή”.



Για το θέμα της βάπτισης τέκνων ομοφυλόφιλων ζευγαριών απάντησε ότι 
“η Εκκλησία θα ασχοληθεί με όλα αυτά τα θέματα αφού δούμε όλη την γκάμα. Σάς 
βλέπω όλους νέους. Να κάνετε βαπτίσεις σάς εύχομαι. Γάμους τέτοιου είδους δεν 
σάς εύχομαι”. “Ό,τι πούμε τώρα είναι περίσσιο. Το μεσημέρι ίσως μπορούμε να 
πούμε περισσότερα”, κατέληξε.

Φωτογραφία αρχείου

Διαβάστε επίσης:

Αρχιεπίσκοπος για Πρωθυπουργό και Πρόεδρο Δημοκρατίας: “Ελευθερία 
έχουμε, ο καθένας κάνει ό,τι θέλει” – Συνεδριάζει η ΔΙΣ
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